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Η εορτή της Περιτομής και του Μ. Βασίλειου 
στην Ιερά Μητρόπολη Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με λαμπρότητα τελέστηκε η εορτή της Περιτομής του Χριστού 
και η μνήμη του Μεγάλου Βασίλειου στην προσφυγούπολη της 
Καλαμαριάς. Το εσπέρας της εορτής τελέστηκε ο Αρχιερατικός 
Εσπερινός, στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μικρού 
Εμβόλου (Καραμπουρνάκι) χοροστατούντος του Μητροπολίτη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, συνευχομένου του 
Μητροπολίτου Βελεστίνου κ. Δαμασκηνού και 
συνιερουργούντων όλων των ιερέων και διακόνων της τοπικής 
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Εκκλησίας.

Τον θείο λόγο διηκόνησε ο χοροστατών Αρχιερεύς, αναφερόμενος στον χρόνο, ως 
κτίσμα-δημιούργημα του Θεού και στον τρόπο χρήσεώς του από τον άνθρωπο με 
σκοπό την σωτηρία του.

Προ του τέλους του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος περικόσμησε με τον 
Σταυρό Α’ Τάξεως του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Ευγενίου του Τραπεζουντίου, τον 
παρεπιδημούντα Μητροπολίτη Βελεστίνου κ. Δαμάσκηνο, για την προσφορά του 
στην Εκκλησία και στα θεολογικά γράμματα.





Την κυριώνυμο ημέρα, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Αρετσούς-
Δέρκων, τελέστηκε Αρχιερατικό Συλλείτουργο, λειτουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βρυούλων κ. Παντελεήμονος και 
συλλειτουργούντων του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου και ιερέων και διακόνων 
των ενοριών της Καλαμαριάς.



Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος περικόσμησε 
με τον επετειακό χρυσό Σταυρό των πενήντα χρόνων από την ίδρυση της 
Μητροπόλεως, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βρυούλων κ. Παντελεήμονα, 
αναγνωρίζοντας και δι’ αυτού του τρόπου την προσφορά του στην Ορθόδοξο 
Εκκλησία, στον σεπτό Οικουμενικό Θρόνο, αλλά και στην τοπική Εκκλησία κατά τις 
επτά σχεδόν δεκαετίες Ιερωσύνης και Αρχιερωσύνης του.

Μετά την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε πανηγυρικά η καθιερωμένη 
Δοξολογία επί τη ενάρξει του νέου πολιτικού έτους και ευλογήθηκε η 
Αγιοβασιλόπιτα.







   



  



  








